



В Цивильске бывший сотрудник исправительной колонии признан виновным в превышении должностных полномочий и взяточничестве

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 22-летнему бывшему сотруднику исправительной колонии №9, расположенной в городе Цивильске. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ и ч. 1 ст. 286 УК РФ (получение взятки и превышение должностных полномочий – по 2 эпизода). Ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно.

Следствием и Цивильским районным судом установлено, что с сентября 2018 по январь 2019 года он незаконно пронес на территорию колонии одну сим-карту и три мобильных телефона, а затем согласно ранее достигнутым договоренностям передавал их одному из осужденных, за что получил взятку на общую сумму 13 тысяч рублей.

Также сотрудник колонии договорился с тем же осужденным пронести ему на территорию колонии за незаконное денежное вознаграждение в размере 40 тысяч рублей еще четыре сотовых телефона, однако не сделал этого, так как на его банковский счет было перечислено только 1,5 тысячи рублей из указанной суммы.

Факты противоправной деятельности бывшего сотрудника колонии были выявлены в результате взаимодействия оперативных работников исправительной колонии №9, сотрудников межмуниципального отдела МВД России «Цивильский» и следователей СУ СК России по Чувашской Республике. По результатам расследования уголовного дела следователем в указанное исправительное учреждение внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в Instagram (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTV](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

06 Мая 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1349083>